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Avvertenze di sicurezza

[D:” Prima dell'uso, leggere queste
avvertenze e istruzioni e conservare
per futuri riferimenti. la mancata
osservanza dei presenti awvisi e
istruzioni potrebbe causare scosse
elettriche, incendi e/o infortuni gravi.
Quando si usano apparecchi alimentati
elettricamente, osservare sempre le
normali precauzioni di sicurezza per
ridurre il rischio di incendio, scosse
elettriche, lesioni personali e danni
materiali. Lapparecchio € destinato
a essere Utilizzato nelle applicazioni
domestiche e similari ed in particolare
nelle zone per cucinare riservate al
personale nei neqozi, negli uffici e
negli altri ambienti professionali; nelle
fattorie; da parte di clienti di alberghi,
motel, e altri ambienti a carattere
residenziale; negli ambienti tipo bed
and breakfast. Non adatto per uso
professionale.

&ATTENZIONE!
Non

utilizzare 'apparecchio per usi diversi
da quello per cui & concepito. Qualsiasi
utilizzo diverso da quello indicato e da
considerarsi improprio e pericoloso ed
espone 'utilizzatore a rischi di natura
elettrica e a danni alle persone. Allorché
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si decida di smaltire come rifiuto
questo apparecchio, si raccomanda di
renderlo inoperante tagliandone il cavo
di alimentazione. Prima di collegare
'apparecchio alla rete di alimentazione,
controllare che la tensione indicata sui
dati tecnici comisponda a quella della
rete locale e non utilizzare prese o
prolunghe elettriche non compatibili
con quanto indicato nei dati tecnici.
Non utilizzare Iapparecchio se il cavo,
la spina o alcune sue parti risultano
danneggiate. Assicurarsi che il cavo
di alimentazione sia adequatamente
tenuto lontano dall'apparecchio e
non venga in contatto con le parti
calde dello stesso o pressato su bordi
0 spigoli taglienti. Non scollegare
mai ['apparecchio tirando il cavo.
Dopo aver utilizzato ['apparecchio,
scollegare il filo conduttore dalla fonte
elettrica e attendere che si raffreddi
prima di riporlo a posto e di procedere
alla sua pulizia. Tutte le riparazioni,
compresa la (eventuale) la sostituzione
del cavo di alimentazione, devono
essere esequite solamente da tecnici
autorizzati ed esperti, in modo da
prevenire ogni rischio. Non avvolgere
mai il cavo di alimentazione attorno
alla mano quando |‘apparecchio &
connesso alla rete elettrica. In caso
di temporale, scollegare il cavo di



alimentazione dalla presa di corrente.
Distendere completamente il cavo
prima  dell'utilizzo. Non tirare o0
trasportare I'apparecchio per mezzo del
filo di alimentazione. Non usare il filo di
alimentazione come manico. Non tirare
il filo di alimentazione attorno ad angoli
aguzzi e non appoggiarlo su superfici
calde. Conservare il presente libretto
d'uso sicuro, insieme alle istruzioni, per
lintera durata di vita dell'apparecchio, a
scopodiconsultazione.Incasodicessione
dellapparecchio a terzi, consegnare
anche l'intera documentazione. Se nella
lettura di questo libretto di istruzioni
d'uso alcune parti risultassero di difficile
comprensione 0 se sorgessero dubbi,
prima di utilizzare il prodotto contattare
'azienda all'indirizzo indicato.

AATTENZIONE!

Controllare periodicamente il corretto
serraqgio delle eventuali viti presenti,
lo stato di usura dell'apparecchio
ed accertarsi del suo corretto
funzionamento. L utilizzodiaccessorinon
consigliati o non forniti dal costruttore
dellapparecchio  puo  comportare
rischi di incendio, shock elettrico o
danni a persone. Scollegare sempre
l'apparecchio  dall'alimentazione ~se
lasciato incustodito e prima di montarlo,

smontarlo, pulirlo o manutenerlo. Non
lasciare I'apparecchio esposto ad agenti
atmosferici (pioggia, sole, ecc.). Non
usare 'apparecchio all'aperto.

AATTENZIONE!

Non lasciare incustodito Iapparecchio
mentre € collegato alla rete elettrica.
Non utilizzare I'apparecchio in caso di
mani bagnate o piedi bagnati o nudi.

AATTENZIONE!

Pericolo di soffocamento. Gli elementi
dellimballaggio non devono essere
lasciati alla portata dei bambini in
quanto potenziali fonti di pericolo.
Tenere il sacchetto di plastica lontano
dalla portata di bambini. Non & un
giocattolo. Durante |'utilizzo assicurarsi
che i bambini non vengano a contatto
con I'apparecchio. Se il cavo flessibile
esterno di  questo apparecchio e
danneggiato, deve essere sostituito
esclusivamente dal costruttore, dal suo
servizio di assistenza, o da personale
qualificato equivalente, al fine di
evitare pericoli. Lapparecchio non puo
essere utilizzato da bambini. Tenere
'apparecchio e il suo cavo fuori dalla
portata di bambini e custodire in luogo
asciutto e sicuro. L'apparecchio non
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puo esser utilizzato da persone con
ridotte capacita fisiche, sensoriali o
mentali, o prive di esperienza o della
Necessaria conoscenza, a meno che
non siano supervisionate e abbiano
ricevuto istruzioni  relative all'uso
sicuro  dell'apparecchio e  abbiano
compreso i pericoli ad esso inerenti,
| bambini devono essere sorvegliati
per non giocare con |'apparecchio. La
pulizia e la manutenzione destinata
ad essere effettuata dall'utilizzatore
non deve essere effettuata da bambini.
Lapparecchio non & destinato ad
essere fatto funzionare per mezzo di
un temporizzatore esterno 0 con un
sistema di comando separato.

Lapparecchio &  destinato ~alla
miscelazione, lavorazione e montatura
di alimenti tramite gli accessori forniti.
Ogni altro utilizzo & considerato
improprio, potenzialmente pericoloso
ed espone 'utilizzatore e i terzi a rischi
di lesioni personali o danni materiali.
L'apparecchio deve essere impiegato
esclusivamente per le funzioni previste
con gliaccessori forniti o espressamente
approvati. Lapparecchio non deve
essere lasciato incustodito durante
il funzionamento e non deve essere
utilizzato se la ciotola, il coperchio o
gli accessori non sono correttamente
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installati e bloccati. E vietato introdurre
mani, utensili, posate o altri oggetti
nella ciotola 0 nelle zone di movimento
durante il funzionamento, poiché il
contatto con parti rotanti puo causare
lesioni, danneggiamenti degli accessori
0 proiezione di materiali. Non superare
le quantita massime di ingredienti
indicate nel manuale, né utilizzare
alimenti o sostanze non idonee, al fine
di evitare sovraccarichi del motore,
surriscaldamenti o quasti meccanici,
(ollocare I'apparecchio su un piano
stabile dove non possa essere rovesciato.

AATTENZIONE!
Non

usare |'apparecchio in prossimita di
vasche o lavandini pieni di acqua. Non
immergere il corpo motore in acqua e
non metterlo mai sotto un rubinetto
d'acquacorrente. Nonfarmaifunzionare
l'apparecchio senza alimenti. Non
collocare vicino a fonti di calore o in
ambienti umidi. Lasciare uno spazio
sufficiente attorno allapparecchio per
garantire una buona ventilazione. Far
raffreddare I'apparecchio sempre per
qlualche minuto tra un utilizzo e un
altro.

AATTENZIONE!



assicurarsi— di~ non utilizzare
'apparecchio in maniera errata e di
utilizzarlo esclusivamente in conformita
alle istruzioni in dotazione. Prestare
particolare attenzione e utilizzare
quanti idonei per maneggiare lame
taglienti eventualmente presenti, in
particolare quando si estrae la lama,
quando la coppa viene svuotata
e durante la pulizia. Non usare
'apparecchio se e danneqgiato il corpo
motore 0 i SO accessori.

&ATTENZIONE!
Non

toccare mai le parti in movimento. Non
lasciare mai I'apparecchio incustodito
mentre € in funzione. Durante |'uso
tenere mani, capelli, utensili e oggetti
lontani dagli accessori in movimento.
Sequire le modalita di funzionamento
indicate nelle istruzioni d'uso. Se
'apparecchio emette odori anomali,
surriscalda o vibra eccessivamente,
spegnerlo immediatamente. Laddove
presente, utilizzare sempre con il
coperchio e la protezione in posizione
come indicato nelle istruzioni.
Non rimuovere mai il coperchio
dell"accessoriomontatosul corpomotore
mentre I'apparecchio & in funzione. Non
mettere mai le mani nel contenitore
quando & posizionato sull'unita di base.

Se & necessario spingere I'alimento
verso il basso, utilizzare uno strumento
adatto ad esempio una spatola,
Spegnere I'apparecchio e scollegarlo
dallalimentazione prima di cambiare
gli accessori e di avvicinarsi alle parti in
movimento durante il funzionamento.
Utilizzare solo accessori in dotazione
0 originali. Prima dell'utilizzo lavare
le parti a contatto con alimenti. Per
rimuovere i residui di cibo, pulire
'apparecchio con panno morbido non
abrasivo e detergente neutro solo dopo
aver spento Iapparecchio e dopo averlo
scollegato dall'alimentazione elettrica.

Questo apparecchio € conforme
ai requisiti del Regolamento (UE)
2023/826.

Consumo in modalita off (spento): 0,4
W

Ingresso  automatico in  modalita
off. N/A. Lo spegnimento avviene
esclusivamente tramite azionamento
manuale del pulsante di accensione
da parte dell'utente. Il prodotto
non dispone di funzioni di gestione
dellenergia tali da attivare modalita
OFF o standby in modo automatico.
Consumo in modalita standby: N/A.
L'apparecchio non dispone di modalita
standby.

Consumo in modalita standby in rete;
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N/A. Lapparecchio non & dotato di
funzionalita di rete cablata o wireless e
quindinon prevede modalita di standby
in rete.

Attivazione/disattivazione delle porte
di rete wireless: N/A. Lapparecchio non
dispone di porte di rete wireless né di
alcun tipo di connettivita di rete.
Alimentazione; 'apparecchio é dotato
di alimentazione integrata e non
richiede alcun alimentatore esterno.

Componenti

1.Testa

2. Leva blocco/shlocco
3. Selettore velocita/Funzione Pulse
4, Base

5. Piedini antiscivolo
6. Asse motore

7. Coperchio

8. Frusta

9. Foglia

10. Gancio da impasto
11. Ciotola

12. Spatola

Prima dell’utilizzo

Disimballare tutte le parti dalla confezione e rimuovere
eventuali pellicole ed etichette.

Pulire tutti i componenti cosi come descritto nel para-
grafo “Pulizia e manutenzione”.

Collocare I'unita su una base stabile.
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Istruzioni

1. Portare la leva di blocco/shlocco su“Shlocco” per incli-
nare verso I'alto la testa del motore. Una volta raggiunta
la posizione, rilasciare la leva.

2. Inserire il coperchio para-schizzi come mostrato in
figura.

3. Inserire la ciotola nell'incavo della base e ruotarla in
senso orario finché non si blocca.

4. A seconda del lavoro da esequire selezionare un ac-
cessorio tra la frusta, la foglia e il gancio da impasto e
montarlo sull'asse motore:

-Infilare I'accessorio selezionato sull'asse motore in ma-
niera che il perno presente su quest'ultimo si inserisca
nella cavita dell’accessorio.

-Infilare energicamente I'accessorio sull'asse motore in
modo che la molla venga premuta e nel frattempo ruo-
tare I'accessorio in senso anti-orario.

-Versare gli ingredienti da lavorare nella ciotola.

5. Portare la leva di blocco/shlocco su “Shlocco” con una
mano e con l'altra inclinare verso il basso la testa del
motore. Una volta raggiunta la posizione, rilasciare la
leva.

6. Portare il selettore di velocita al livello desiderato.
Per la funzione “Pulse”, ruotare la manopola verso P e
tenerla in questa posizione per il tempo necessario. Una
volta rilasciata, la manopola ritorna alla posizione 0 e
termina la funzione “Pulse”.

Nota: si consiglia di utilizzare questa funzione per brevi
intervalli di tempo (non pit di un minuto consecutiva-
mente) al fine di ottimizzare il ciclo di vita dell'unita.

7. Una volta terminato I'utilizzo spegnere I'unita por-
tando il selettore velocita su 0.

Portare la leva di blocco/shlocco su “Shlocco” per indli-
nare verso 'alto la testa del motore. Una volta raggiunta
la posizione, rilasciare la leva.

8. Rimuovere il coperchio para-schizzi.

9. Spingere I'accessorio contro I'asse motore e contem-
poraneamente ruotarlo in senso orario. Estrarre I'acces-



Sorio.

10. Ruotare la ciotola in senso antiorario e sfilarla dalla
base.

11. Pulire tutti i componenti.

Pulizia e manutenzione

Spegnere I'unita, scollegare la spina dalla presa di cor-
rente e lasciare che questa si raffreddi.

Pulire il corpo motore con un panno umido.

Pulire la ciotola, il coperchio e gli accessori con acqua e
detergente neutro.

Asciugare accuratamente, riassemblare e riporre I'unita.

E- MEDIDAS DE SEGURIDAD

[m] Antes del uso, lea estas adverten-
cias e instrucciones y consérvelas para
futuras consultas. El incumplimiento de
|as presentes advertencias e instruccio-
nes puede causar descargas eléctricas,
incendios y/o lesiones graves. Al utilizar
aparatos eléctricos, observe siempre las
precauciones normales de sequridad
para reducir el riesgo de incendio, de-
scarga eléctrica, lesiones personales y
dafios materiales.

El aparato esta destinado a ser utilizado
en aplicaciones domeésticas y similares
Y, en particular, en zonas de cocina re-
servadas al personal en tiendas, ofici-
nas y otros entornos profesionales; en
granjas; por clientes de hoteles, moteles
y otros entornos de cardcter residencial;
en entornos tipo bed and breakfast. No
apto para uso profesional.

&ATENCION!

No utilice el aparato para fines distin-
tos de aquellos para los que ha sido
concebido. Cualquier uso diferente del
indicado debe considerarse inadecuado
y peligroso y expone al usuario a riesqos
de naturaleza eléctrica y a daios a las
personas.

Cuando se decida desechar este aparato
como residuo, se recomienda inutilizar-
lo cortando el cable de alimentacidn.
Antes de conectar el aparato a la red
eléctrica, compruebe que la tension in-
dicada en los datos técnicos correspon-
dealadelaredlocal y no utilice tomas
0 alargadores eléctricos no compatibles
con lo indicado en los datos técnicos.

No utilice el aparato si el cable, el en-
chufe o algunas de sus partes estan
dafiadas. Asequirese de que el cable de
alimentacion se mantenga adecuada-
mente alejado del aparato y no entre
en contacto con sus partes calientes ni
quede presionado sobre bordes o ari-
stas cortantes. No desconecte nunca el
aparato tirando del cable. Después de
utilizar el aparato, desconecte el cable
de alimentacion de la fuente eléctrica
y espere a que se enfrie antes de quar-
darloy proceder a su limpieza. Todas las
reparaciones, incluida la eventual susti-
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tucion del cable de alimentacion, deben
ser realizadas unicamente por técnicos
autorizados y cualificados, para evitar
cualquier riesgo. No enrolle nunca el
cable de alimentacion alrededor de la
mano cuando el aparato esté conectado
a lared eléctrica. En caso de tormenta,
desconecte el cable de alimentacion de
|a toma de corriente. Extienda comple-
tamente el cable antes de su uso. No
tire ni transporte el aparato mediante
el cable de alimentacion. No utilice el
cable de alimentacion como asa. No tire
del cable alrededor de esquinas afiladas
i lo apoye sobre superficies calientes.
Conserve este manual de uso junto con
las instrucciones durante toda la vida
(til del aparato para su consulta. En
caso de cesion del aparato a terceros,
entregue también toda la documen-
tacion. Si durante la lectura de este
manual de instrucciones alguna parte
resultara dificil de comprender o surgie-
ran dudas, antes de utilizar el producto
contacte con la empresa en la direccion
indicada.

&ATENCI()N!
Com-

pruebe periddicamente el correcto
apriete de los tornillos presentes, el
estado de desgaste del aparato y
aseqrese de su correcto funcionamien-
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to. El uso de accesorios no recomenda-
dos 0 no suministrados por el fabricante
puede comportar riesqos de incendio,
descarga eléctrica o dafios a personas,
Desconecte siempre el aparato de la ali-
mentacidn si se deja sin supervision y
antes de montarlo, desmontarlo, lim-
piarlo o realizar su mantenimiento. No
deje el aparato expuesto a agentes at-
mosféricos (Iluvia, sol, etc.). No utilice el
aparato al aire libre.

&ATENCI()N! .
No deje el

aparato sin supervision mientras esté
conectadoalared eléctrica. No utilice el
aparato con las manos mojadas, los pies
mojados o descalzos.

&ATENCI()N! .
Peligro

de asfixia. Los elementos del embalaje
no deben dejarse al alcance de los
nifios, ya que constituyen posibles
fuentes de peligro. Mantenga la bolsa
de pldstico fuera del alcance de los
nifios. No es un juguete. Durante el uso,
aseqirese de que los nifios no entren en
contacto con el aparato. Si el cable flexi-
ble externo de este aparato esta dana-
do, debe ser sustituido exclusivamente
por el fabricante, por su servicio de asi-
stencia o por personal cualificado equi-



valente, con el fin de evitar peligros. El
aparato no puede ser utilizado por
nifios. Mantenga el aparato y su cable
fuera del alcance de los nifios y qudrde-
loen un lugar seco y sequro. £l aparato
no puede ser utilizado por personas con
capacidades fisicas, sensoriales 0 men-
tales reducidas, o sin experiencia o co-
nocimiento adecuados, a menos que
estén supervisadas y hayan recibido in-
strucciones sobre el uso sequro del apa-
rato y comprendan los peligros que
conlleva. Los nifios deben ser supervisa-
dos para evitar que jueguen con el apa-
rato. La limpieza y el mantenimiento
destinados a ser realizados por el usua-
rio no deben ser efectuados por nifios.
El aparato no estd destinado a funcionar
mediante un temporizador externo o
con un sistema de control separado.

El aparato estd destinado a mezdar,
procesar y hatir alimentos mediante
los accesorios suministrados. Cualquier
otro uso se considera inadecuado, po-
tencialmente peligroso y expone al
usuario y a terceros a riesgos de lesio-
nes personales o dafios materiales. El
aparato debe utilizarse exclusivamente
para las funciones previstas con los ac-
cesorios suministrados o expresamente
aprobados. El aparato no debe dejarse
sin supervision durante el funciona-

miento r no debe utilizarse si el bol, la
tapa o los accesorios no estdn correc-
tamente instalados y blogueados. Estd
prohibido introducir manos, utensilios,
cubiertos u otros objetos en el bol 0 en
las zonas de movimiento durante el
funcionamiento, ya que el contacto con
partes giratorias puede causar lesiones,
dafios en los accesorios o proyeccion de
materiales. No superar las cantidades
maximas de ingredientes indicadas
en el manual, ni utilizar alimentos o
sustancias no adecuados, para evitar
sobrecargas del motor, sobrecalenta-
mientos o averias mecanicas. Colocar
el aparato sobre una superficie estable
donde no pueda volcarse.

AATENCI()N!
No usar el

aparato cerca de haferas o fregaderos
llenos de aqua. No sumergir el cuerpo
del motor en agua ni colocarlo nunca
bajo un grifo de agua corriente. No ha-
cer funcionar nunca el aparato sin ali-
mentos. No colocar cerca de fuentes de
calor ni en ambientes humedos. Dejar
un espacio suficiente alrededor del apa-
rato para garantizar una buena ventila-
cion. Dejar que el aparato se enfrie
siempre durante unos minutos entre un
Uso Y otro.



&ATENCI()N!
Asequ-

rarse de no utilizar el aparato de mane-
ra incorrecta y de utilizarlo exclusiva-
mente de conformidad con las instruc-
ciones suministradas. Prestar especial
atencion y utilizar quantes adecuados
para manipular cuchillas cortantes que
puedan estar presentes, en particular al
extraer la cuchilla, cuando se vacia el
recipiente y durante la limpieza. No
usar el aparato si el cuerpo del motor o
sus accesorios estan dafiados.

AATENCI()N!
No tocar

nunca las partes en movimiento. No
dejar nunca el aparato sin supervision
mientras estd en funcionamiento. Du-
rante el uso, mantener manos, cabello,
utensilios y objetos alejados de los ac-
cesorios en movimiento. Sequir los mo-
dos de funcionamiento indicados en las
instrucciones de uso. Si el aparato emite
olores andmalos, se sobrecalienta 0 vi-
bra excesivamente, apagarlo inmedia-
tamente. Cuando esté presente, utilizar
siempre con latapay la proteccion en su
posicion, tal como se indica en las in-
strucciones. No retirar nunca la tapa del
accesorio montado en el cuerpo del mo-
tor mientras el aparato esta en funcio-
namiento. No introducir nunca las ma-
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nos en el recipiente cuando esta coloca-
do sobre la unidad base. Si es necesario
empujar el alimento hacia abajo, utili-
Zar una herramienta adecuada, por
ejemplo una espatula. Apagar el apara-
to y desconectarlo de la alimentacién
antes de cambiar los accesorios y de
acercarse a las partes en movimiento
durante el funcionamiento. Utilizar solo
accesorios suministrados u originales,
Antes del uso, lavar las partes en con-
tacto con los alimentos. Para eliminar
los residuos de comida, limpiar el apa-
rato con un pafio suave no abrasivo y
detergente neutro solo después de apa-
gar el aparato ?/ de desconectarlo de la
alimentacion eléctrica.

Este aparato cumple los requisitos del
Reglamento (UE) 2023/826.

Consumo en modo off (apagado): 0,4W
Entrada automética en modo off: N/A.
El apagado se realiza exclusivamente
mediante accionamiento manual del
botdn de encendido por parte del usua-
rio. El producto no dispone de funciones
de gestion de energia que activen los
modos OFF o standby de forma au-
tomatica.

Consumo en modo standby: N/A. El
aparato no dispone de modo standby.
Consumo en modo standby en red: N/A.
El aparato no estd dotado de funciones
de red cableada o inaldmbrica y, por



tanto, no prevé modo standby en red.
Activacion/desactivacion de puertos de
red inaldmbricos: N/A. El aparato no di-
spone de puertos de red inaldmbricos ni
de ningun tipo de conectividad de red.
Alimentacion: el aparato esta dotado de
alimentacion integrada y no requiere
ningun alimentador externo.

Componentes

1. Cabeza

2. Palanca de bloqueo/desbloqueo
3. Selector de velocidad/Funcion «Pulse»
4. Base

5. Pies antideslizantes

6. Eje motor

7.Tapa

8. Batidor de varillas

9. Hoja

10. Gancho para amasar

11. Bol

12. Espétula

Antes del uso

Desembale todas las partes y retire cualquier pelicula
y etiqueta.

Limpie todos los componentes tal y como se indica en el
apartado «Limpieza y mantenimiento».

Coloque la unidad sobre una superficie estable.

Instrucciones

Lleve la palanca de bloqueo/deshloqueo hasta «Desblo-
queo» para inclinar hacia arriba la cabeza del motor. Al
llegar a la posicion, suelte la palanca.

Inserte la tapa antisalpicaduras tal y como se muestra

enlafigura.

Coloque el bol en el hueco de la base y girelo en el sen-
tido de las agujas del reloj hasta que quede blogueado.
Dependiendo de la masa que desee preparar, seleccione
un accesorio entre el batidor de varillas, la hoja y el gan-
cho para amasar y montelo en el eje motor:

- Inserte el accesorio seleccionado en el eje motor de
manera que el perno presente en este ltimo encaje en
la cavidad del accesorio.

- Inserte enérgicamente el accesorio en el eje motor de
manera que el muelle quede presionado y, mientras
tanto, gire el accesorio en sentido contrario a las agujas
del reloj.

- Introduzca los ingredientes a procesar en el bol.

Lleve la palanca de bloqueo/deshloqueo hasta «Desblo-
queo» con una mano y con la otra incline hacia abajo la
cabeza del motor. Una vez alcanzada la posicion, suelte
la palanca.

Lleve el selector de velocidad hasta el nivel deseado.
Para la funcion «Pulse», gire el mando hacia Py
manténgalo en esta posicion durante el tiempo necesa-
rio. Una vez que lo suelte, el mando volverd a la posicion
0y terminard la funcién «Pulse».

Nota: se recomienda utilizar esta funcién en intervalos
cortos de tiempo (no mds de un minuto sequido) con el
fin de optimizar el ciclo de vida de la unidad.

Una vez que termine de utilizarla, apague la unidad lle-
vando el selector de velocidad hasta 0.

Lleve la palanca de bloqueo/desbloqueo hasta «Desblo-
queo» para inclinar hacia arriba la cabeza del motor.
Una vez alcanzada la posicion, suelte la palanca.

Retire la tapa antisalpicaduras.

Empuje el accesorio contra el eje motor y, al mismo
tiempo, girelo en el sentido de las agujas del reloj. Ex-
traiga el accesorio.

Gire el bol en sentido contrario a las agujas del reloj y
retirelo de la base.

Limpie todos los componentes.

11



Limpieza y mantenimiento

Apague la unidad, desconecte el enchufe de la toma de
corriente y deje que esta se enfrie.

Limpie el cuerpo motor con un pafio hiimedo.

Limpie el bol, la tapa y los accesorios con agua y un de-
tergente neutro.

Seque bien la unidad, vuelva a montarla y gudrdela.

P - MEDIDAS DE SEGURANCA

DD Antes da utilizacdo, leia
estas adverténcias e instrugbes e
conserve-as para futuras consultas.
0 ndo cumprimento das presentes
adverténcias e instrugdes pode causar
choques elétricos, incéndios e/ou
ferimentos graves. Ao utilizar aparelhos
elétricos, observe sempre as precaugdes
normais de sequranca para reduzir o
risco de incéndio, choques elétricos,
lesdes pessoais e danos materiais.

0 aparelho destina-se a ser utilizado em
aplicagdes domésticas e similares e, em
particular, em dreas de cozinha reser-
vadas ao pessoal em lojas, escritdrios
e outros ambientes profissionais; em
quintas; por clientes de hotéis, motéis
e outros ambientes de carater residen-
cial; em ambientes do tipo bed and
breakfast. Nao adequado para uso pro-
fissional.

AO!
&ATENGAO'NE"]O utilize

o aparelho para fins diferentes daqueles
para os quais foi concebido. Qualquer
utilizado diferente da indicada deve
ser considerada impropria e perigosa e
expde o utilizador a riscos de natureza
elétrica e a danos as pessoas.

Quando decidir eliminar este aparelho
como residuo, recomenda-se torna-lo
inutilizavel cortando o cabo de alimen-
tacdo. Antes de ligar o aparelho a rede
elétrica, verifique se a tensdo indica-
da nos dados técnicos corresponde a
da rede local e néo utilize tomadas ou
extensoes elétricas ndo compativeis
com 0 indicado nos dados técnicos. Nao
utilize o aparelho se o cabo, a ficha ou
algumas das suas partes estiverem da-
nificadas. Certifique-se de que o cabo
de alimentacdo seja mantido adequa-
damente afastado do aparelho e ndo
entre em contacto com partes quentes
nem fique pressionado contra hordas
ou arestas cortantes. Nunca deslique
0 aparelho puxando pelo cabo. Apds
utilizar o aparelho, desligue o cabo de
alimentacdo da fonte elétrica e aguar-
de que arrefeca antes de o quardar e
proceder a sua limpeza. Todas as repa-
racdes, incluindo a eventual substitu-
icao do cabo de alimentacdo, devem ser
efetuadas exclusivamente por técnicos
autorizados e qualificados, de modo a
prevenir qualquer risco. Nunca enrole



0 cabo de alimentacdo a volta da mao
quando o aparelho estiver ligado a rede
elétrica. Em caso de tempestade, desli-
que o cabo de alimentacdo da tomada.
Estenda completamente o cabo antes
da utilizacdo. Nao puxe nem transporte
0 aparelho pelo cabo de alimentacdo.
Nao utilize 0 cabo de alimentacao como
pega. Nao puxe 0 cabo a volta de cantos
afiados nem o apoie sobre superficies
quentes. Conserve este manual de uti-
lizacdo juntamente com as instrugdes
durante toda a vida (til do aparelho
para consulta. Em caso de cessao do
aparelho a terceiros, entreque também
toda a documentacdo. Se durante a lei-
tura deste manual de instrucdes alqu-
ma parte for de dificil compreensdo ou
surgirem ddvidas, antes de utilizar o
produto contacte a empresa no ende-
reqo indicado.

AO!
AATENCAQVerifique

periodicamente o correto aperto dos
eventuais parafusos presentes, o estado
de desgaste do aparelho e assequre-se
do seu correto funcionamento. A utili-
zagao de acessorios nao recomendados
ou ndo fornecidos pelo fabricante pode
comportar riscos de incéndio, choque
elétrico ou danos a pessoas. Desligue
sempre 0 aparelho da alimentacdo se

for deixado sem vigildncia e antes de o
montar, desmontar, limpar ou efetuar
manutencdo. Nao deixe o aparelho ex-
posto a agentes atmosféricos (chuva,
sol, etc.). Néo utilize o aparelho ao ar li-

vre.
AO!
&ATENCAO'Néo deixe 0

aparelho sem vigildncia enquanto esti-
ver ligado a rede elétrica. Néo utilize o
aparelho com as maos molhadas, s pés
molhados ou descal¢os.

AO!
AATENCAQPerigo de

asfixia. Os elementos da embalagem
ndo devem ser deixados ao alcance das
criangas, pois constituem potenciais
fontes de perigo. Mantenha o saco
plastico fora do alcance das criangas.
Nao é um brinquedo. Durante a utili-
7agdo, assequre-se de que as criancas
nao entrem em contacto com o aparel-
ho. Se 0 cabo flexivel externo deste apa-
relho estiver danificado, deve ser sub-
stituido exclusivamente pelo fabricante,
pelo seu servico de assisténcia ou por
pessoal qualificado equivalente, a fim
de evitar perigos. 0 aparelho ndo pode
ser utilizado por criancas. Mantenha o
aparelho e o seu cabo fora do alcance
das criangas e guarde-o num local seco

13



e sequro. 0 aparelho ndo pode ser utili-
zado por pessoas com capacidades fisi-
(as, sensoriais ou mentais reduzidas, ou
sem experiéncia ou conhecimento ade-
quados, a menos que estejam sob su-
pervisdo e tenham recebido instrugdes
relativas a utilizacdo sequra do aparel-
ho e compreendido os perigos associa-
dos. As criangas devem ser supervisio-
nadas para ndo brincarem com o0
aparelho. A limpeza e a manutendo
destinadas a ser realizadas pelo utiliza-
dor ndo devem ser efetuadas por
criangas. O aparelho ndo se destina a
funcionar por meio de um temporiza-
dor externo ou com um sistema de co-
mando separado.

0 aparelho destina-se a mistura, pro-
cessamento e batimento de alimen-
tos através dos acessorios fornecidos.
Qualquer outra utilizaao é considerada
impropria, potencialmente perigosa e
expde o utilizador e terceiros a riscos
de leses pessoais ou danos materiais.
0 aparelho deve ser utilizado exclusi-
vamente para as funcdes previstas com
05 acessrios fornecidos ou expressa-
mente aprovados. 0 aparelho nao deve
ser deixado sem vigilancia durante o
funcionamento e nao deve ser utiliza-
do se a taca, a tampa ou 0s acessorios
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ndo estiverem corretamente instalados
e bloqueados. E proibido introduzir
mdos, utensilios, talheres ou outros
objetos na taca ou nas zonas de movi-
mento durante o funcionamento, pois
0 contacto com partes rotativas pode
causar lesdes, danos nos acessdrios ou
projecdo de materiais. Ndo exceder as
quantidades maximas de ingredientes
indicadas no manual, nem utilizar ali-
mentos ou substancias inadequadas, a
fim de evitar sobrecargas do motor, so-
breaquecimentos ou avarias mecanicas.
Colocar o aparelho sobre uma superficie
estavel onde ndo possa tombar.

AO!
&ATENGAO' Nao utili-

zar 0 aparelho na proximidade de
banheiras ou lava-lougas cheios de
agua. Nao mergulhar o corpo do motor
em agua nem coloca-lo nunca sob uma
torneira de dqua corrente. Nunca fazer
funcionar o aparelho sem alimentos.
Ndo colocar perto de fontes de calor
nem em ambientes humidos. Deixar
espao suficiente a volta do aparelho
para garantir uma boa ventilaco.
Deixar o aparelho arrefecer sempre du-
rante alguns minutos entre uma utili-
7aao e outra.



AO!
&ATENCAO' Certificar-

se de ndo utilizar o aparelho de forma
incorreta e de o utilizar exclusivamente
de acordo com as instrugdes fornecidas.
Prestar especial atencao e utilizar luvas
adequadas para manusear laminas cor-
tantes eventualmente presentes, em
particular ao retirar a ldmina, quando a
taca € esvaziada e durante a limpeza.
Nao utilizar o aparelho se o corpo do
motor ou 05 seus acessdrios estiverem
danificados.

&ATEN(;IT\O!

Nunca tocar nas partes em movimento.
Nunca deixar o aparelho sem vigilancia
enquanto estiver em funcionamento.
Durante 0 uso, manter maos, cabe-
lo, utensilios e objetos afastados dos
acessorios em movimento. Sequir 0s
modos de funcionamento indicados nas
instrucdes de utilizacdo. Se o aparelho
emitir odores andmalos, sobreaquecer
ou vibrar excessivamente, desligd-lo
imediatamente. Quando presente, uti-
lizar sempre com a tampa e a protedo
na posicao, conforme indicado nas
instrucdes. Nunca retirar a tampa do
acessorio montado no corpo do motor
enquanto o aparelho estiver em fun-

cionamento. Nunca colocar as méos no
recipiente quando este estiver posicio-
nado na unidade base. Se for necessério
empurrar o alimento para baixo, utilizar
um utensilio adequado, por exemplo
uma espatula. Desligar o aparelho e
desliga-lo da alimentacdo antes de tro-
car 05 acessorios e de se aproximar das
partes em movimento durante o fun-
cionamento. Utilizar apenas acessdrios
fornecidos ou originais. Antes da utili-
zagdo, lavar as partes em contacto com
0s alimentos. Para remover residuos de
alimentos, limpar o aparelho com um
pano macio ndo abrasivo e detergente
neutro apenas apos desligar o aparelho
e apds o desligar da alimentacdo elétri-
.

Este aparelho estd em conformidade
com os requisitos do Requlamento (UE)
2023/826.

\CAclmsumo em modo off (desligado): 0,4
Entrada automatica em modo off: N/A.
0 desligamento ocorre exclusivamen-
te através do acionamento manual do
botdo de ligar pelo utilizador. 0 produ-
to ndo dispde de fundes de gestdo de
energia que ativem os modos OFF ou
standby automaticamente,

Consumo em modo standby: N/A. 0
aparelho ndo dispde de modo standby.
Consumo em modo standby em rede;
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N/A. 0 aparelho ndo estd equipado com
funcionalidade de rede com fio ou sem
fio e, portanto, ndo prevé modo stand-
by em rede.

Ativacdo/desativacdo das portas de
rede sem fio; N/A. 0 aparelho ndo di-
spoe de portas de rede sem fio nem de
qualquer tipo de conectividade de rede.
Alimentacao: 0 aparelho possui alimen-
tacdo integrada e ndo requer qualquer
alimentador externo.

Componentes

1. Cabeca

2. Alavanca bloqueio/desblogqueio
3. Selecionador velocidade/Fungao Pulse
4.Base

5. Pés anti-escorregamento

6. Eixo motor

7.Tampa

8. Globo

9. Raquete

10. Gancho para misturar

11. Recipiente

12. Spatola

Antes da utilizacao

Desembale todas as partes da embalagem e remova os
eventuais pldsticos e etiquetas.

Limpe todos os componentes assim como descrito no
pardgrafo “Limpeza e manutencdo”.

Coloque a unidade sobre uma base estavel.

Introduza o plugue em uma tomada de corrente.
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Instrugoes

1. Desloque a alavanca de bloqueio/desbloqueio para
“Desbloqueio”para inclinar para cima a cabega do mo-
tor. Quando tiver alcancado a posicao, solte a alavanca.
2. Introduza a tampa anti-respingos como ilustrado na
imagem.

3. Introduza o recipiente no espaco da base e gire-0 no
sentido horério até quando ele se bloquear.

4. Em base ao trabalho que se realizard selecione um
acessorio entre o globo, a raquete e o gancho para mi-
sturar e monte-o no eixo motor:

-Introduza o acessdrio selecionado no eixo motor para
que dessa maneira o perno presente nesse Ultimo se
introduza na cavidade do acessorio.

-Introduza energicamente o acessdrio no eixo motor
para que a mola seja apertada e ao mesmo tempo gire
0 acessorio no sentido anti-hordrio.

-Introduza os ingredientes que serao utilizados no re-
cipiente.

5. Desloque a alavanca de blogueio/desbloqueio para
“Deshloqueio” com uma mao e com a outra incline para
baixo a cabeca do motor. Quando tiver alcancado a po-
sicdo, solte a alavanca.

6. Leve 0 selecionador da velocidade no nivel desejado.
Para a fungdo “Pulse”, gire o botdo em direcdo do P e
mantenha-o na posi¢do pelo tempo necessério. Quando
soltar, 0 botdo giratdrio volta para a posicdo 0 e a fungao
“Pulse” termina.

Nota: é aconselhdvel utilizar essa funcao para breves
intervalos de tempo (ndo mais de um minuto consecu-
tivamente) para dessa maneira otimizar o ciclo de vida
da unidade.

7. Quando tiver terminado a utilizacdo desligue a uni-
dade deslocando o selecionador da velocidade para 0.
Desloque a alavanca de bloqueio/deshloqueio para
“Deshloqueio” para inclinar para cima a cabe¢a do mo-
tor. Quando tiver alcancado a posicao, solte a alavanca.
8. Remova a tampa anti-respingos.



9. Empurre o acessdrio contra o eixo motor e contem-
poraneamente gire-0 no sentido hordrio. Extraia o
acessorio.

10. Gire o recipiente no sentido anti-hordrio e retire-o
da base.

11. Limpe todos os componentes.

Limpeza e manutencao

Desligue a unidade, desconecte o plugue da tomada de
corrente e deixe que a mesma se esfrie.

Limpe o corpo motor com um pano himido.

Limpe o recipiente, a tampa e 0s acessérios com dgua e
detergente neutro.

Seque minuciosamente, monte de volta e guarde a
unidade.

GR - METPA AZQAAEIAL

[m] Mow am6 ™ ypron, diapdote
QUTEC TIC mpodomoInaeI¢ Kat odnyiee
katQuAGSTe TicytaeMovTikn avagopd.
H un pnon twv mapévtwy odnyiwv
kat - mpoetdomoufoewy  pmopel  va
npokahéoel nAextpomndia, mupkayid
kat/fj doPapou¢ Tpavpatiopouc. Kotd
M Xpion  NAEKTPIKWV  GUOKELWY,
peite mdvra i ouvriBei¢ mpoguAddeic
ao@aAeiac yia ™ peiwon Tou Kivdovou
mupkayldc, hektpomngiag, GwpaTIkay
TPQUATIONWY Kall LNKWV (v,

H guakeun mpoopiCetat yia yprion o
OIKIOKEC KL TAPOJOLES  EQAPHOVES
kat 1diwg 0€ XWpoug  Hayelpéatog
mou  mpoopiovtal yia  mPOOWMIKG
06 KaTaoTuata, ypageia kai GMa
enayyehpatikd — mepipaMovta- ¢
aypokTruara- amé meAdre¢ Eevodoyeiv,
HoTéN Kal AMwv Ywpwv Katoikiac: o

kataAopata tomou bed and breakfast,
Aev €ivat katdMnAn yia emayyehpatii

xpnon.

&npozoxm

Mn Ypnowonoteite T ouokev yia
okomoug  dlagopetikoug amd- autoug
Jla Toug omoioug éel Oyediaotet
Omowadmote ~ dlagopetiky  yprion
Bewpettat akardlnh kau emivouvn
Kat ekBétel Tov XprloT o€ NhekTpIKoUC
KIvG0Vou¢ kat owplarikeg BAapec.
L€ TIEPIMTWOn AmoppIPNE e GUOKEI
¢ amoPAnTo, GUVIOTATOL VO KATAOTE]
akatdMnAn mpo¢ xpron kéBovtag To
kahwdio Tpoodoata. Mpw guvdéoere
T ouokev 0T0 NAEKTPIKO  diktuo,
ehéyéte ot 0 don mov avaypdepetal
0Td TERVIKA YapaKTPIOTIKA QVTIOTOLKE
0TV TOTIKI T40T KNV P OLOMOIETe
mpiCec 1y mpoetdoelg mov Oev €ival
oupPatéc pe Ta Tegvikd dedopéva.
Mn ypnotporoteite T ouakeun €v 10
kahwdo, T0 I¢ 1y kdmola amo Tl jépn
¢ £youv umoatel (njud. BePatwbeire
0n 10 kohwdlo  Tpogodosiag
dlampeitar ¢ aopaky - amootaon
amo T OUOKEUR Kl Oev épyetal o€
enagi) e Bepyd pépn olte meCerar o€
ALy pe¢ akpéc. Mnv amoouvdécte moté
™ ovokev Tpapwvrac To Kahwdio.
Metd ™ ypron, amoouvdéote To
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kahwdio amd TV nAEKTPIKN mapoxn
KQL TIEPIIEVETE VA KOUWOEL TPV T
amoBrkevon kat tov kaBapiopd. Oeg
0L €moKeveq, ouumepapBavopéung
¢ eveyouevng avtikatdotaong Tou
kahwdiou  tpogodooiag, mpémel va
mipaypatomolo0vTal amokAEloTIKA armo
e&ouonoéornusvoucKals&lélkauuevouc
Teyvikouc. My tuliyetemoté tokahwdio
Y0pw amo To yépt dTav 1) GUOKeUR €fval
ouvdedepévn 010 pelpla. Ze mepimmwon
katawyidac, amoouvdéote 10 kahwdio
ano v mpica. Ztuhicte mhfpug To
kahwdo mpw amd ™ ypron. Mnv
Tpapdre kat iy HETaQENETE TN GUOKEU!
amé 10 kahwdlo. Mnv ypnotpomoteite
10 kahwdio wg hafn. Mnv tpaBdre o
kahwdto yipw amd aunpe ywviee
kot pnv o Tomobeteite oe Bepyiéc
emgavetec. Quhdére autd 1o eyyeipidio
Hadi pe Ti¢ odnyiec yia 6An T OLGpKela
(WA¢ ™G ovokeun¢. Xe mepimTwON
uetaBifaong e ouokewnc o€ Tpitoug,
napadwote kar OA ™ OLVOOEUTIKY ¢
Tekpnpiwon. Edv katd my avdyvwon
T0U Tapovtog yyelpidiou oplopieva
oneia €lvau duovonta 1 mpokyYouy
a@iBoNiec, emKowwvioTe e TV
€taipeia ot dievBuvan mou avagéperal
TIpWV a6 T Xprjon Tou moidvToc,

&npozoxm ,
ENéyyete
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nieplodika ™ 0woth 60eQIEN Twv PLdav,
™V katdotaon eBopdg TG GUOKEUR
kat ™ owotl Aeroupyia . H yprion
1) QUVIOTWYEVWY 1) N TIApEKOpEVAY
amé Tov Kataokevaot e¢aptnudtwy
umopei va  mpokahéoel ~ Kuwouvoug
mopkayids, — nhektpominélag 1
Tpaupaiopwy. Aroouvdéete mdva T
OUOKew amd. TV mapoxf pevpiatos
Otav mapapevel ywpic emiBhegn Kau
oW amo_ T ouvappohoynan,
amoouvappohoynon,  kabapiopo N
owvtpnon. Mnv agrvete ™ oUoKeUR
ektefeévn  o¢  Kaipikée  ouvBrKeC
(Bpoyn, HNio K.A.). Mn xpnotuomolgite
TN OUOKEVT] 0€ ECWTEPIKOUC KWPOUC,

&npozoxw
Mnv

aQrivete T ouokeu] Xwpic emiBheyn
0Tav €ival ouvdedEpEn aTo MAEKTpIKO
diktuo. Mn ypnotomoteite ™ ouokevn

ua Bpevuava Xépla, peyuéva modia A
umoAuToL,

&npozoxw
KIV5UVO(

mviypov. Ta oToleia TG ouoKevaoiag
Oev mpémel va- agivovtal o€ onjeia
npooPdowa  anmo  maidid,  kabag
amotehodv OuvnTIKEG myéC Kivdivou,
Kpatfote v maotiki) oakodha pakpid
amd ta maidid. Aev evar margvidt. Katd



™ Ypon, BeBatwBeite 6t Ta maidid dev
EPYOVTOL G€ EMAQ € Tr) ouoKevr. Eav
10 €CWTEPIKO eUKaUMTO KaAWOI0 NG
ouokevq umootel (nyud, mpémet va
avrikataotadei amokheloTikd amé Tov
Katagkevaot, To - EGoualodotnuévo
kévipo  oépPic i looduvayio
ece1dikeviévo mpoowmiko. H ouokeun
dev pmopei va Ypnotporoudei amd
naiia. Kpatote T ouokeur kat To
kaho)016 TG pakpid amd Ta maidid kau
QUNGETE T 0€ OTEWO Kal AOQANEC
uépoc. H ovokevi dev pmopei va
XpnotgomoinQei amd dTopa e PElwpEveq
OWHTIKEC, QloBTnpLaKéq dlavonTikég
IKQuTTES f Ywpic epmelpia f enapkeic
V@oel, ektoq edv Bpiokovtat umo
eniBhegn kai éyouv MdBe odnyie
OXeTKkd e Ty aopakq yphon g
OUOKEUI]G Kal €(ouv- KaTavorjoel Toug
oyeTikoUg Kvoovoug. Ta maidid mpémel
va emPAEnovTal mote va pnv maiCouy pe
™ ovokevy. O kaBapiopde kat
owtipnon mov  mpoopiovtal va
ektehoDvTar amd Tov yprotn dev mpémel
va mpayHatomotodvtat amo matdid. H
ouokeu) dev mpoopiCetal va hertoupyei
lie €CwTEPIKO Ypovodiakomm 1) pe
CEXWPIOTO 0o ENEYYov.

H guakeur) mpoopiCetat yia avapeln,
enecepyaola kal YTOMUA  TpoQiHwy
UE0w TwV mapexopevwy EEapTnATWY.
Kibe  daMq  ypfon  Bewpeital

akataMnkn,  duvnTikd  €mkivouvn
Ka €kBétel Tov yphoT Kat Tpitoug o€
KGUvouG ToowMIky TpAUHaTIopol
f uhkav (quav. H ovokeur mpenel
Va XPnowlomolEital amokAELOTIKA Yid
T¢ mpoPhemopevec  Aetoupyiec e
T mapexopeva 1 pnTd eyKekpipeva
eaptiuata. H ovokeun dev mpénel
va aghvetar ywpic emifheyn Kard
M Aewovpyia kat dev mpémel va
Xpnotgomoteital edv o pmol, To Kamdkl
N 10 &aprijota dev elvar owotd
EYKATEOTIHEVD  Kal  aogaNapiéva.
Amayopeletal 1 loaywyn  yeplay,
epyakeiwy, payaipomipowvwv 1} dMay
QVTIKEWEVWY 0T0 moA 1} OTIC MEPLOKEC
kivnong katd T Aertoupyia, kabuwg
EMaQI) e MEPLOTEPOEVa ep Lopel
va mpokahéoel TPaUpATIOpoUS, (LG
ot eCaptiuata f ektd¢evon UAIKQV,
Mnv umeppaivete Tig jiéy1oTeC moodTnTeq
OUOTATIKWY  TIOU ~ QVapEPOVTAL  0TO
EYXEDIOI0 Kl pnv  ypnotpomoleite
akataMnha TpogLa - ovsieq, wote
VO Amoge0yovTal UMEPPOPTIOELC TOU
Kwntpa, unepBéppavan 1 pnyavikég
BAaBec. TomoBetote T ouokev
0 otaepn) emodveln woTe va Ny
uropei va avatpanei. NPOXOXH! Mnv
XPNOLHOTIOIEITE TN GUOKEUN KOVTd OF
UTTAVIEPEC 1} VEPOYUTEC YEpATOUC VepO.
Mnv Bubiete To swpa Tou Kvypa oTo
VEPO Kat i To TomoBeteite moté kdtw
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amd tpexolpevo vepd Ppoonc. Mnv
Oétete moté ) ouokeun o€ Aeroupyia
Xwpi¢ Tpd@Ia. Mnv v Tomofeteite
kovtd o myé¢ Beppotntac 1 o€ vypd
nepiBaMov. Apriare emapk wpo yopw
amo T ouoKeur yia va eCaogahiCetal
kahog aepiopog. Agivete mdvia T
OUOKEU) VA Kpuavel yia hiya Aemd
uetay dladoyikwv xprocwv.

Anpozoxm

BeBawwbeite o1t dev Ypnaomoteite ™
ouoKeun pe avBaopévo Tpomo kai otl
™ ypnolpomoicite  amokAeIOTIKG
OUWVaL [ TIC TapEKOpieveC 0dnyiec.
Aoote  dlaitepn  mpoooy  Kal
Xpnowonouote katdMinha yavia yia
T0V XEIPIOO EVOEYOHEVV KOQTEPWY
Nemiduwy, 1diu katd Ty agaipeon g
)\eméac, dtav adeidlet o doxeio Kau
ked  tov kabapiopd. My
XPNOIHOMOLE(TE T GUOKeL!} €4V T0 W
TOU Kvtipa | Ta €§apTiuatd Tov ival
KATEOTPApIpEVA.

AHPOZOXH'
My

ayyiCete moté Ta KivoUpeva pépn. Mnv
GQAVeTe TMOTE TN OUOKEUR  XWPIC
enifhegn evw Aemoupyel. Kata
Xpion kpardte yépia, HaMid, epyakeia
KOl QVTIKE(ueva  pakpid  amo  Ta

Kivoopeva  e¢aptiuata. AkolouBeite
Tou¢  Tpomou¢  Aertoupyiag  mov
avagépovTal oTic odnyiec prong. Edvn
OUOKEVN eKmépmeL aouviBloTeq 0opéC,
unepBeppaivetarr doveitarumepPoikd,
amevepyomourjote TV apéowc. Omou
Umdpyel, Xpriowlomolelte mAva pie o
KamdKi kat v mpootaia ot Béon Toug
omug avagépetat otig odnyiec. Mny
apaipeite  mOTE 10 Kamdkl Tov
e¢aptipatog mov ivar tomoBetnuévo
0T0 OW}IA TOU KIVTPA EVA) 1) GUOKEVY)
Nermoupyei. Mnv Bdlete moté Ta yépia
010 doyeio otav eivat TomoBeTnpévo o
uovada pPdonc. Av ypedletar va
OMPWEETE T0 TPOQIIO TPOC Tal KATW,
xpnotdomojote katdMnAo epyakeio,
Y. ondtoula. Amevepyomolfote T
OUOKELR Kat amoouvdéoTe Ty and tny
Tpogodoaia mpv akhdGere eCaptipara
kat mpw mhnoidoete Kolpeva pépn
kotd T hetroupyia. Xpnowlomolete
HOvo o mapeyopeva R yviow
eCaptipata. Mow amd ™ yphon,
TAGVETE Tl [P ToU €pyovTal o€ EMagN
e Tpoga. Na v apaipeon
UnoAeHaTwV Tpogijey, Kabapiote T
OUOKEUR (e Pahako, pn Aelavtiko mavi
KL OUOETEPO  TIOPPUTIAVTIKO OV
0OV amevEYOOIOETE Tr) GUOKEUI Kal
apoy TV amoouvdéoeTe amd Ty
NAEKTPIK TPOodoaia.

H ouokev] ouppopowvetal pe TiC



amarmoetlc  Tou Kavowiopov  (EE)
2023/826.

Kotavalwon  o¢  Aeroupyia  off
(amevepyomoinpiévo): 0,4 W

Avtopatn petdBaon o Aettovpyia
off. N/A. H anmevepyomoinon yivetau
amoKAELOTIKG € YELPOKIVNTN €vépyela
OV YpoT WéOW TOU  KOUMIOD
evepyomoinang. To mpoidv dev diaéel
Nertoupyieq dlayeipiang evepyelag mou
VQ €VEpYOT0L0Y QUTOHaTA AetToupyieg
OFF 1} avapovig.

Katavalwon o€ Aerroupyia avapiovng
(standby): N/A. H ouokeur dev Olaétel
\ermoupyia avapovic.

Katavdhwon oe Aermoupyia avagiovig
Owktoou: N/A. H auokeur} dev diabétel
evolppaTn A acbppaT AetoupyikdmTa
Olkthou ki ouvemwg dev mpoPAémel
\erroupyia avapovric diktlou.
Evepyomoinon/anevepyomoinon
aoUppotwv  Bupav  diktoou:  N/A,
H ovokev dev OlaBétel aovppateg
Blpec diktoou oute omotodrmore €idog
ouvdeatuoTnTac diktoov.

Tpogodooia: n ovokev diaBétel
vowpatwpévn Tpogodooia kat dev
amartei kavéva eEWTEPIKO TpOpodoTIKO.
E€aptipara

1. Kepahy

2. MoyAo¢ kheldwpatoc / Eekhetdwpatog

3. Emhoyéag tayutntag / Aertoupyia Pulse

4.Bdon

5. AvtiohioBntikd modia
6. Afovag kivntrpa

7. Kdhuppa

8. 20ppa

9. Avadevnpag
10. TavtCog {opng
11. Kadog

12. Xndtouha

Npw m xprion

Amoouokeudote ONa Ta pépn amé To KoUTi Kal apaipéote
TUXOV TAIVIE KO ETIKETEC,

KaBapiote OMa Ta e§aptuata omwg meptypagetal oy
napdypago «Kabaplopdg kai ouvthpnon.
TomoBetqote T ouokeun o otabepry Baon.

08nyisc

1. Tupiote To poyAd Khewdwpatog / Eekheldwpatog 0To
“Zekheidwpa” yia va yeipete TV Ke@ali Tov Kvntipa
mpo¢ Ta mavw. Mo gtacete otn Béon, agrote 1o
HoXAG.

2. TomoBetiote 10 KAAuppa mTONOPATOC 60X
(aivetal oTny €IKOVa.

3. Ewodyete Ttov kaGdo oto Koido Tn¢ Pdong kau
TePLoTPEYTE ToV H€€100TPOQPA PEXPL VA KAEIOWTEL.

4. Avahoya pe TV epyacia mou mpémeL va eKTENEOTE],
emMé€te éva e§dptnua avdpeoa oto olppa, ToOV
avadeuTAPA Kal To Aykiotpo {UUNg Kal TomoBeToTe T0
otov d€ova Tov KvnTpa:



-Eloaydyete 10 emheypévo e€dptnua otov Gova tou
Kvntpa €101 wote 0 meipo¢ Tou déova va Taiplalel
0NV KoINdTnTa TOU €€apTARATOC.

-Eloaydyete o e§dptnua pe micon otov Gova Ttou
Kwnmpa €10l ote 10 ehatiplo va matnbei kau
OUYXPOVWE TIEPLOTPEYTE TO E§APTNUA APLOTEPOOTPOYAL.
-Pi€te ta ovoTatika mov mpokertal va emeepyaoteite
0ToV Kado.

5. Metakwnote To poxAd Khewdwpatog / Eekhetdwpatog
070 "Zek\eibwpa” peto éva  xépLKat pe To Ao yeipete
NV KEQAAT] TOU KIvnTpa mPog Ta KATw . MOAIG gTdoeTe
oTn Béon, apnoTe 0 PoxAO.

6. Tupiote Tov emhoyéa tayxtntag oto emBupntd
eninedo.

la T Aettoupyia “Pulse”, yupiote To Koupni mpog 1o P
Kal Kpatnote to ot Béon auty  yia Tov amapaitnTo
Xpovo. MoAig ameheuBepwOei, To koupmi emoTpépel o
B¢on 0 kau teppatiel T Aettoupyia “Pulse”.

Inpeiwon: ouviotatat n xpfion avtrig g Aertoupyiag
yla o0vtopa ypovikd dtactipata (6x1 meploadtepo amd
éva \emtd Sladoykd) yia t Betiotomoinon Tov KKAoU
{WR¢ TG OUGKEVAC.

7. MOAi¢ olokAnpwoete T ¥prion TG OUOKEUNC,
AmEVEPYOTOLOTE TN oUOKELH YupiCovtag Tov emhoyéa
Tayutntag oto 0. Tupiote To poyMd Khewbwpatog /
Eekheldmpatog 0o “zekheidwpa” yia va yeipete v
ke@ahr Tou KvNTRpa mpog Ta mavw. MO gTdoete oTn
B¢on, agpnote 10 poxAo.

8. ApaipéaTe To KdAuppa.

9. Miéote 10 €€dptua otov déova Tou KvNTAPA Kal
meploTpéYte To Tautoxpova de€looTpopa. Apaipéote
0 €§dpTnpa.

10. Neprotpéyte Tov Kddo aploTepdoTpopa Kat Pydte
Tov and ) Bdon.

11. KaBapiote 0Ma Ta e§aptipata.

KaBapiopog kar guvtiipnon

AnmevepyomolfoTe Tr GUOKELN, Amoouvd£oTe To QI amd
v mpiCa Kat aQrioTe TN VA KPUWOEL.

KaBapiote To owpa Tou KivnTipa P éva ypd mavi.
KaBapiote Tov kddo, To Kamdki kal Ta e§apTApaTa pe
VEPO KL OUETEPO AMOPPUTIAVTIKO.

JTEWVWOTE  Kahd,  emavacuvappoloyRote  Kal
amoBnKeLOTE T OUOKELH

HR - MJERE OPREZA

”IH Prlje uporabe proutajte ova
upozorenja i upute te ih sacuvajte za

buducu uporabu. Nepridrzavanje ovih
Upozorenja i uputa moze uzrokovati
elektricni udar, pozar i/ili teske ozljede.
Prilikom uporabe elektricnih uredaja
uvijek se pridrzavajte uobicajenih
siqurnosnih mjera kako biste smanjili
rizik od poZara, elektrichog udara,
osobnih ozljeda i materijalne Stete.

Uredaj je namijenjen za uporabu
kucanstvu i slicnim primjenama, a
posebno u  kuhinjskim  prostorima
namijenjenima osoblju u  trgovina-
ma, uredima i drugim profesionalnim
okruZenjima; na farmama; za goste ho-
tela, motelai drugih stambenih objeka-
ta; u objektima tipa bed and breakfast.
Nije prikladan za profesionalnu upora-

&0PREZ! .
Ne Koristite

uredaj u svrhe razlicite od onih za koje
je namijenjen. Svaka drugacija uporaba
smatra se neprimjerenom i opasnom te
izlaze korisnika elektricnim rizicima i
opasnosti od ozljeda.

U sluaju zbrinjavanja uredaja kao
otpada, preporucuje se onesposobiti
ga rezanjem napojnog kabela. Prije
spajanja uredaja na elektricnu mrezu
provjerite odgovara li napon nave-
den u tehnickim podacima lokalnom
mreznom naponu i nemojte koristiti



uticnice ili produzne kabele koji nisu
kompatibilni s navedenim  tehnickim
podacima. Ne koristite uredaj ako su
kabel, utikac ili neki dijelovi uredaja
osteceni. Osiqurajte da se napojni ka-
bel drzi na sigurnoj udaljenosti od
uredaja i da ne dolazi u dodir s vrucim
dijelovima niti da bude pritisnut o ostre
rubove. Nikada ne iskljucujte uredaj
povlacenjem kabela. Nakon uporabe
iskljucite napojni- kabel iz elektricne
mreze i pricekajte da se uredaj ohladi
prije spremanja i iscenja. v poprav-
ke, ukljucujuci eventualnu zamjenu na-
pojnog kabela, smiju obavljati iskljucivo
ovlasteni i strucho  osposobljen
tehnicari radi sprjecavanja bilo kakvih
rizika. Nikada ne omatajte napojni ka-
bel oko ruke dok je uredaj prikljucen na
elektricnu mrezu. U slucaju grmljavins-
ke oluje iskljucite kabel iz uticnice. Prije
uporabe potpuno razmotajte kabel. Ne
povlacite niti nosite uredaj pomocu na-
pojnog kabela. Ne koristite kabel kao
rucku. Ne povlaite kabel oko ostrih ku-
tova i ne polazite ga na vruce povriine,
Ovaj prirucnik cuvajte zajedno s upu-
tama tijekom cijelog vijeka trajanja
uredaja radi konzultacija. U slucaju pre-
daje uredaja treéim osobama, prilozite
i svu dokumentaciju. Ako su tijekom
Gitanja ovog prirucnika neki dijelovi
nejasni ili se pojave sumnje, prije upo-

rabe proizvoda kontaktirajte tvrtku na
navedenoj adresi.

&OPREZ!

Povremeno provjeravajte  pravilno
zatezanje vijaka, stanje istrosenosts
uredaja i njegovo ispravno-funkeio-
niranje. Uporaba dodataka koji nisu
preporuceni ili isporuceni od strane
proizvodaca moze uzrokovati rizik od
pozara, elektrichog udara ili ozljeda
osoba. Uvijek iskljucite uredaj iz napa-
janja ako je ostavljen bez nadzora te
prije montaze, demontaze, Ciscenja il
odrZavanja. Ne izlazite uredaj atmo-
sferskim utjecajima (kisa, sunce itd.).
Ne koristite uredaj na otvorenom.

&0PREZ! g
Ne ostavljajte

uredaj bez nadzora dok je prikljucen na
elektricnu mrezu. Ne koristite uredaj §
mokrim rukama, mokrim stopalima il
bosi.

AOPR Opasnost  od

qusenja. Dijelovi ambalaze ne smiju se
ostavljati na dohvat djece jer
predstavijaju potendijalne izvore opa-
snosti. Drzite plasticnu vrecicu izvan
dohvata djece. Nije igracka. Tijekom



uporabe osiqurajte da djeca ne dolaze u
kontakt s uredajem. Ako je vanjski
fleksibilni kabel ovog uredaja ostecen,
moragazamijenitiiskljucivo proizvodac,
njegov ovlasteni servis ili jednako kvali-
ficirano osoblje kako bi se izbjegle opa-
snosti. Uredaj ne smiju koristiti djeca.
Drzite uredaj i njegov kabel izvan
dohvata djece i pohranite ga na suhomi
sigurmnom mjestu. Uredaj ne smiju kori-
stiti osobe sa smanjenim fizickim, osje-
tilnim ili mentalnim sposobnostima ili
bez iskustva i potrebnog znanja, osim
ako su pod nadzorom i ako su primile
upute o sigumoj uporabi uredaja i ra-
zumijele povezane opasnosti. Djeca mo-
raju biti pod nadzorom kako se ne bi
igrala uredajem. Ciscenje i odrZavanje
namijenjeno korisniku ne smiju obavja-
ti djeca. Uredaj nije namijenjen za rad
pomoCu  vanjskog  vremenskog
prekidaca ili s odvojenim upravljackim
sustavom.

Uredaj je namijenjen za mijesanje,
obradu i mucenje hrane putem
isporucenih  dodataka. Svaka druga
uporaba smatra se neprimjerenom,
potencijalno opasnom te izlaze kori-
snika i trece osobe riziku od ozljeda ili
materijalne Stete. Uredaj se smije ko-
ristiti iskljucivo za predvidene funkdije
s isporucenim ili izricito odobrenim

dodacima. Uredaj se ne smije ostavits
bez nadzora tijekom rada i ne smije se
koristiti ako zdjela, poklopac ili dodaci
nisu pravilno- postavljeni i ucvriceni.
Zabranjeno je stavljati ruke, pribor, pri-
bor za jelo ili druge predmete U zdjelu
li u podrucja kretanja tijekom rada, jer
kontakt s rotirajucéim dijelovima moze
uzrokovati ozljede, ostetiti dodatke il
dovesti do izbacivanja materijala. Ne
prekoracujte maksimalne kolicine sa-
stojaka navedene u prirucniku, niti ko-
ristite neprikladnu hranu ili tvari, kako
biste izbjegli preopterecenje motora,
pregrijavanje ili mehanicke kvarove.
Postavite uredaj na stabilnu povrsinu
gdje se ne moze prevmnuti,

AOPREZ! .
Ne  koristite

uredaj u blizini kada ili sudopera punih
vode. Ne uranjajte tijelo motora u vodu
i nikada ga ne stavljajte pod slavinu §
tekuéom vodom. Nikada ne pokrecite
uredaj bez hrane. Ne postavljajte ga
blizu izvora topline li u viaznim prosto-
rima. Ostavite dovoljno prostora oko
uredaja kako biste osiqurali dobru ven-
tilaciju. Uvijek ostavite uredaj da se hla-
di nekoliko minuta izmedu jedne i dru-
ge uporabe.



1
&0PREZ. Pazite da uredaj

ne koristite nepravilno i koristite ga
iskljucivo u skladu s prilozenim uputa-
ma. Obratite posebnu pozornost i kori-
stite odgovarajuce rukavice pri ruko-
vanju eventualno prisutnim ostrim
nozevima, osobito pri vadenju noza, pri
praznjenju posude i tijekom ciScenja.
Ne koristite urediaj ako su tijelo motora
ili njegovi dodaci osteceni.

I
&0PREZ. Nikada ne dodi-

rujte pokretne dijelove. Nikada ne
ostavljajte uredaj bez nadzora dok radi,
Tijekom uporabe drzite ruke, kosu, pri-
bor i predmete podalje od pokretnih
dodataka. Slijedite nacine rada navede-
ne u uputama za uporabu. Ako uredaj
ispusta neobicne mirise, pregrijava seill
pretjerano vibrira, odmah ga iskljucite.
Gdje je predvideno, uvijek koristite s
poklopcem i zastitom u polozaju kako je
navedeno u uputama. Nikada ne
uklanjajte poklopac dodatka montira-
nog na tijelu motora dok je uredaj u
radu. Nikada ne stavljajte ruke u posu-
du kada je postavljena na baznu jedini-
cu. Ako je potrebno potisnuti hranu
prema dolje, koristite odgovarajudi alat,
npr. lopaticu. Iskljucite uredaj i odspoji-

£ Zivnom

te ga s napajanja prije promjene doda-
taka i prije priblizavanja pokretnim
dijelovima tijekom rada. Koristite samo
isporucene ili originalne dodatke. Prije
uporabe operite dijelove koji dolaze u
kontakt s hranom. Za uklanjanje ostata-
ka hrane ocistite urediaj mekom neabra-
krpom i neutralnim
deterdZentom tek nakon Sto ste uredaj
iskljucili T odspojili ga s elektricnog na-
pajanja.

Ovaj uredaj je u skladu sa zahtjevima
Uredbe (EU) 2023/826.

Potrosnja u nacinu off (iskljuceno): 0,4

Automatski ulazak u nacin off; N/A.
Iskljucivanje se odvija iskljucivo runim
pritiskom  gumba za  ukljucivanje
od strane korisnika. Proizvod nema
funkcije upravljanja energijom koje bi
automatski aktivirale OFF ili standby
nacin.

Potrosnja u nacinu standby: N/A. Uredaj
nema standby nacin.

Potrosnja u mreznom standby nacinu:
N/A. Uredaj nije opremljen zicnom il
bezichom mreznom  funkcionalnoscu
i stoga ne predvida mrezni standby
nacin.

Aktivacija/deaktivacija bezicnih
mreznih prikljucaka: N/A. Uredaj nema
beficne mreine prikljucke niti bilo
kakvu mreznu povezivost.



Napajanje: uredaj ima integrirano na-
pajanje i ne zahtijeva nikakav vanjski
napajac.

Sastavni dijelovi

1. Glava

2. Poluga blokiranje/odblokiravanje
3. Odabira¢ brzine/ funkdija Pulse
4.Baza

5. Nozice neklizajuce

6. 0s motora

7. Poklopac

8. Metlica

9. List

10. Kukica za smjesu

11. Posuda

12. Lopatica

Prije koriStenja

Izvaditi sve dijelove iz ambalaZe i ukloniti eventualne
plasticne ovoje i naljepnice.

Ocistiti sve dijelove kao $to je opisano u odjeljku
“(idcenje i odrzavanje”.

Staviti uredaj na stabilnu bazu.

Upute

1. Staviti polugu blokiranj/odblokiravanje na “Odbloki-
ravanje” za nagibanje glave motora prema gore. Nakon
postizanja poloZaja, otpustiti polugu.

2. Umetnuti poklopac za zastitu od prskanja kao Sto je
prikazano na slici.

3. Umetnuti posudu u otvor baze i okrenuti u smjeru
kazaljke na satu dok se ne pricvrsti.

4. Qvisno o koristenju odabrati pribor izmedu metlice,
lista i kukice za smjesu i montirati na os motora:
-Umetnuti odabrani pribor na os motora tako da
prikljucak na istom ude u otvor pribora.

-Energi¢no umetnite pribor na os motora tako da se
pritisne opruga i u meduvremenu zakrenite dodatak u
smjeru suprotnom od kazaljke na satu.

-Uliti sastojke za obradivanje u posudu.

5. Staviti polugu za blokiranje/odblokiravanje na
“Odblokiravanje” jednom rukom i drugom nagnuti
prema dolje glavu motora. Nakon postizanja poloZaja,
otpustiti polugu.

6. Staviti odabira¢ brzine na Zeljeni nivo.

Za funkciju “Pulse”; okrenuti polugu prema P i drZati u
ovom poloZaju potrebno vrijeme. Nakon otpustanja,
poluga prelazi u polozaj 0 i zavrSava funkcija “Pulse”.
Napomena: Preporucuje se koriStenje ove funkcije na
kratko vrijeme (ne viSe od jedne minute uzastopno)
kako bi uredaj Sto duze trajao.

7. Nakon koriStenja ugasiti uredaj stavivsi odabira¢ br-
zinena0.

Polugu za blokiranje/odblokiravanje staviti na “Odblo-
kiravanje” za nagibanje glave motora prema gore. Na-
kon postizanja polozaja, otpustiti polugu.

8. Ukloniti poklopac za zastitu od prskanja.

9. Gurnuti pribor prema osi motora i istodobno ga okre-
nite u smjeru kazaljke na satu. Izvaditi pribor.

10. Okrenite posudu u smjeru suprotnom od kazaljke na
satu i pomaknite je s baze.

11. Ocistiti sve dijelove.

(iscenje i odravanje

Iskljuciti uredaj, iskopcati iz struje i ostaviti da se ohladi.
Ocistiti vlaznom krpom tijelo motora.

Ocistiti posudu, poklopac i pribor vodom i neutralnim
sredstvom za CiScenje.

Pazljivo osusiti, sastaviti i pospremiti uredaj.



LEGENDA SIMBOLI

E - LEYENDA DE SIMBOLOS

P - LEGENDA DE SIMBOLOS
GR - YTIOMNHMA ~YMBOAQN
HR - LEGENDA SIMBOLA

=Leggere il manuale
dell'operatore

E - Leer el manual del operador

P - Leia 0 manual do operador

GR - AlaBaoTe 1o eyyelpibio Tou XeploTh
HR - Procitajte prirucnik za rukovanje

= Osservare |e avvertenze e le norme sulla sicurezza

E - Respete las advertencias y normas de seguridad

P - Respeitar os avisos e as normas de seguranca

GR - Tnpeite TIC TPOEISOMOIRGEIC Kal TOUG KAVOVIoHOUE ao@aheiag
HR - Postujte upozorenja i sigurnosne propise

ﬁ = Smaltimento delle apparecchiature
elettriche ed elettroniche
]

E - Eliminacion de equipos eléctricos y electrénicos
P - Descarte de equipamentos elétricos e eletrdnicos

R - Amdppun nAekTpIKoL Kat N\eKTPOVIKOU £E0MAIOHO0
HR - Odlaganje elektri¢ne i elektronicke opreme

D = Apparecchio con classe di protezione Il

E - Aparato con clase de proteccion Il
P - Aparelho com classe de protecao I
GR - 2uokeun pe KAdon mpoctaoiag Il
HR - Uredaj klase zastite Il



hi¢

Il simbolo del cassonetto barrato indica che il prodotto € soggetto alla raccolta differenziata. Per le sue caratteristiche tecniche il prodotto, se smal-
tito impropriamente, puo rivelarsi dannoso per la salute e per I'ambiente. Per questo motivo il prodotto non deve essere smaltito insieme ai rifiuti
solido urbani. L'utente dovra pertanto conferire I'apparecchiatura giunta a fine vita agli idonei centri di raccolta differenziata dei rifiuti elettronici ed
elettrotecnici, oppure riconsegnarla al rivenditore al momento dell’acquisto di una nuova apparecchiatura di tipo equivalente, in ragione di uno ad
uno o conferirla gratuitamente, in caso di prodotto di piccolissime dimensioni, presso i negozi che forniscono questo servizio. L'adeguata raccolta
differenziata per I'awio successivo dell'apparecchiatura dismessa al riciclaggio, al trattamento e allo smaltimento ambientalmente compatibile
contribuisce ad evitare possibili effetti negativi sulla salute e sull’ambiente e favorisce il reimpiego /o riciclo dei materiali di cui & composta I'ap-
parecchiatura. Lo smaltimento abusivo del prodotto comporta I'applicazione delle sanzioni previste della normativa vigente.

E - El simbolo del contenedor de basura tachado con un aspa indica que el producto esta sujeto a recogida selectiva. Debido a sus caracteristicas
técnicas, si el producto se elimina de forma indebida, puede resultar perjudicial para la salud y el medio ambiente. Por esta razon, el producto
no debe eliminarse junto con los residuos sélidos urbanos. El usuario, por lo tanto, debera depositar el aparato, cuando este llegue al final de su
vida util, en los centros de recogida selectiva de residuos de aparatos eléctricos y electronicos correspondientes, o bien entregarlo al distribuidor
cuando compre un nuevo aparato similar, a razén de uno por uno, o dejarlo gratuitamente, en caso de productos muy pequefios, en las tiendas que
proporcionen este servicio. La adecuada recogida selectiva para realizar el reciclaje del aparato en desuso, su tratamiento y eliminacion de forma
compatible con el medio ambiente contribuye a evitar posibles efectos negativos sobre la salud y el medio ambiente y favorece la reutilizacion y/o
reciclaje de los materiales de los que esta compuesto el aparato. La eliminacion ilegal del producto conlleva la aplicacion de las sanciones previstas
en la normativa vigente.

P - 0 simbolo do contentor de lixo barrado indica que o produto é sujeito a recolha diferenciada. Devido as caracteristicas técnicas, o produto se
eliminado indevidamente, pode se tornar perigoso para a satide e meio ambiente. Por esta razdo o produto ndo deve ser eliminado junto com o
lixo sélido urbano. O usudrio deverd portanto entregar o equipamento sem mais utilizacdo nos centros de recolha especificos para lixo eletrénico
e eletrotécnico, ou entdo entregd-lo ao revendedor no momento da aquisicdo de um novo equipamento de tipo equivalente, na proporcao de um a
um ou entrega-lo gratuitamente, em caso de produtos de dimensdes muito pequenas, nas lojas que oferecem este servico. A recolha diferenciada
adequada para a entrega em seguida do equipamento inutilizavel a reciclagem, ao tratamento e a eliminacdo ambiental compativel contribui a
evitacdo de possiveis efeitos negativos para a salide e o meio ambiente e favorece a reutilizagdo e/ou a reciclagem dos materiais com os quais é
composto 0 equipamento. A eliminagdo abusiva do produto comporta a aplicagao das sangdes previstas pela normativa vigente.

GR - To akupwHévo GOHBOAO KKBOU BTTOPPLUHATUV UTTOBELKVOEL OTL TO TIPOIOV UTIOKELTAL 0 AVOKOKAWOM. ML0t ot TEXVLKG XOpOKTPLOTIKG: TOU,
T0 TIPOIOV, GV Bev amoppLpBel cwaTd, UTOpEl Vo elvail ETTKIVELVO yiox TV Lyela paig Kot To TeptBAMoV. Tax To Adyo GuTO, TO TIPOTOV dev
TIPETIEL VO ONTOPPLTITETL POTL pe TOX OTEPEG KOTIKG GTIOBANTA. K& GUVETTEL, 1 XPNOTNG Bot TTPETTEL VOt HETOPEPEL TV GUGKELN TTO TENOG TG
NetToupyLkig TwiG TE 0 KATAAANAG SLHQOPOTIOUEVE KEVTPK TUNAOYAG YLo NAEKTPOVIKEG TUKEUEC KL NAEKTPO-TEXVLKG GTTOBANTA, 1 v
TNV EMLOTPEPEL TTOV ALOVOTIWANTA KATG TNV GY0PG PLOG VEXG TUTKEVRG LOOBOVAHOU TUTIOU, 1) VaX TV KTTOdUITEL dupeGv, Ge TrepiTTwan TN
HLPKWV BLOCTHOEWY OE KATAOTAUKTAX TIOU TIAPEXOLY &XUTH TRV UTINPEaia. H kaTGAANAN EexwpLoTh GUMOYN YL TV HETETELTA TIpOWBNaN TNV
avakokAwon, emeEepyaaia kat TEpIBOXNOVTIKG GupBaTA SLGBEaN GUUBGNAEL TNV KTTOQPUYA XPVNTIKWV EMUTTTUTEWY YLK TO TIEPLBANAOV KAl
™V vyelo ket TpowBel TNV emavaKpnatHoTOlnaN 1 / KaL GVaKOKAWGN Ty UAKWY TTou amtapT(Couv Tov eE0TALGO. Map&vopn GToppLYn TOU
TIPOIOVTOG OTT0 TOV LBLOKTITN GUVETTGYETAL TNV EQXPHOYR TWV SLOLKNTIKWY KUPWIEWV TIOL TTPOBAETTOVTAL KTTO TO VOMO.

HR - Oznaka prekrizene kante za otpad oznacava da je proizvod namijenjen za odvojeno prikupljanje otpada. Zbog svojih tehnickih karakteristika,
ako proivod nije pravilno odlozen, mozZe biti opasan za zdravlje i okolis. Zbog toga proizvod ne smije bit odloZen zajedno s gradskim otpadom. Ko-
risnik treba odloziti nefunkcionalni uredaj u odredeni centar za odvojeno prikupljanje elektronskog i elektrotehnickog otpada, ili predati prodavacu
u trenutku kupnje novog proizvoda istog tipa ili predati bez placanja dodatnih troskova, u slucaju proizvoda malih dimanzija, u centrima koji nude
ovaj tip usluge. Adekvatno odvojeno prikupljanje otpada za naredno recikliranje odbacenih uredaja, za tretiranje i odlaganje u skladu s okolisem
doprinosi izbjegavanju negativnog utjecaja na zdravlje i okoli$ te pomaze za naknadno koristenje i/ili recikiranje materijala od kojeg se sastoji
uredaj. Neprimjereno odlaganje proizvoda stvara komplikacije te sankcije predvidene vazecim odredbama.
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